
 
 

 

Föräldraenkät 2020 FÖRSKOLA 

 

Vilken förskola går ditt barn på? 

Namn  Antal  %  

Aspebo förskola  0  0  

Bergabo förskola  0  0  

Billinge förskola  0  0  

Birkebo förskola  0  0  

Bokebo förskola  0  0  

Dannemannens förskola  0  0  

Ekebackens förskola  0  0  

Emmabo förskola  14  100  

Eslövs Montessorifriskola  0  0  

Fridebo förskola  0  0  

Gladbackens förskola  0  0  

Gyabo förskola  0  0  

Hasslebo förskola  0  0  

Häggebo förskola  0  0  

Karlavagnens förskola  0  0  

Kluringens förskola  0  0  

Kunskapshusets förskola  0  0  

Lindebo förskola  0  0  

Lönnebo förskola  0  0  

Mariebo förskola  0  0  

Munkebo förskola  0  0  

Norrebo förskola  0  0  

Palettens förskola  0  0  

Pegaus uteförskola  0  0  

Picasso förskola  0  0  

Sibbebo förskola  0  0  

Skogsgläntans förskola  0  0  

Sockertoppens förskola  0  0  

Ströungarnas förskola  0  0  

Torsholken förskola  0  0  

Trollhassel uteförskola  0  0  

Västerbo förskola  0  0  

Åkerbo förskola  0  0  

Ängabo förskola  0  0  

Änglagård förskola  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 



 
 

 

 
I vilken grad upplever du att 

- - ditt barn får den trygghet det behöver i förskolan 

Namn  Antal  %  

Vet ej  1  7,1  

I hög grad  10  71,4  

I tillräckligt hög grad  3  21,4  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
- - ditt barn trivs i förskolan 

Namn  Antal  %  

Vet ej  1  7,1  

I hög grad  11  78,6  

I tillräckligt hög grad  2  14,3  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
I vilken grad upplever du att 

- - ditt barn lär sig saker på förskolan 



 
 

 

Namn  Antal  %  

Vet ej  0  0  

I hög grad  8  57,1  

I tillräckligt hög grad  5  35,7  

I inte tillräckligt hög grad  1  7,1  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
- - ditt barn erbjuds upplevelser i utemiljön 

Namn  Antal  %  

Vet ej  0  0  

I hög grad  3  21,4  

I tillräckligt hög grad  10  71,4  

I inte tillräckligt hög grad  1  7,1  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
- - ditt barn erbjuds upplevelser i innemiljön 



 
 

 

Namn  Antal  %  

Vet ej  0  0  

I hög grad  4  28,6  

I tillräckligt hög grad  10  71,4  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
- - ditt barns nyfikenhet stimuleras i förskolan 

Namn  Antal  %  

Vet ej  0  0  

I hög grad  5  35,7  

I tillräckligt hög grad  8  57,1  

I inte tillräckligt hög grad  1  7,1  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
I vilken grad upplever du att  

- - du har förtroende för förskolans personal 



 
 

 

Namn  Antal  %  

Vet ej  1  7,1  

I hög grad  9  64,3  

I tillräckligt hög grad  4  28,6  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
- - personalen ger ditt barn ett bra bemötande 

Namn  Antal  %  

Vet ej  1  7,1  

I hög grad  11  78,6  

I tillräckligt hög grad  2  14,3  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
- - personalen ger dig som förälder ett bra bemötande 



 
 

 

Namn  Antal  %  

Vet ej  1  7,1  

I hög grad  9  64,3  

I tillräckligt hög grad  4  28,6  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
- - förskolan verkar för ett förtroendefullt samarbete med dig som förälder 

Namn  Antal  %  

Vet ej  2  14,3  

I hög grad  10  71,4  

I tillräckligt hög grad  2  14,3  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
I vilken grad upplever du att 

- - ditt barn lär sig att ta hänsyn och visa respekt för andra barn i förskolan 



 
 

 

Namn  Antal  %  

Vet ej  1  7,1  

I hög grad  9  64,3  

I tillräckligt hög grad  4  28,6  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
- - förskolan tar hänsyn till ditt barns behov och intressen 

Namn  Antal  %  

Vet ej  2  14,3  

I hög grad  7  50  

I tillräckligt hög grad  5  35,7  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
Jag vet att förskolan har en plan mot kränkande behandling och diskriminering. 



 
 

 

Namn  Antal  %  

Ja  13  92,9  

Nej  1  7,1  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
I vilken grad upplever du att 

- - ditt barn tycker maten är god 

Namn  Antal  %  

Vet ej  1  7,1  

I hög grad  9  64,3  

I tillräckligt hög grad  4  28,6  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
- - råvarorna är av bra kvalité 



 
 

 

Namn  Antal  %  

Vet ej  2  14,3  

I hög grad  9  64,3  

I tillräckligt hög grad  3  21,4  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
- - att maträtterna är varierade 

Namn  Antal  %  

Vet ej  2  14,3  

I hög grad  8  57,1  

I tillräckligt hög grad  4  28,6  

I inte tillräckligt hög grad  0  0  

I låg grad  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
Är du nöjd med den information du får från ditt barns förskola? 



 
 

 

Namn  Antal  %  

Ja  14  100  

Nej  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
Är du nöjd med den möjlighet du har till inflytande i förskolan? 

Namn  Antal  %  

Ja  14  100  

Nej  0  0  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 
I helhet, hur nöjd är du med ditt barns förskola? 



 
 

 

Namn  Antal  %  

1 - Inte nöjd  0  0  

2  0  0  

3  0  0  

4  0  0  

5  0  0  

6  0  0  

7  2  14,3  

8  4  28,6  

9  5  35,7  

10 - Mycket nöjd  3  21,4  

Total  14  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (14/14)  

 

 

 

Övriga synpunkter. 

Inget, bra jobbat  

Jag är väldigt nöjd med förskolan och det är en trygg och välkomnande plats. Men skulle önska att man är ute mer, tycker detta tappats lite 
under vintern. Jag vill att barnen är ute minst en stund per dag även vid dåligt väder. Gärna två.Vet att digitala verktyg är en obligatorisk 
del i förskolan, Men skulle vilja att de används minimalt och aldrig slentrianmässigt, speciellt för zebrorna (de mindre barnen). Hade jag fått 
bestämma hade I-pad inte använts alls för de mindre barnen. Om I-paden är framme, om så bara för att spela musik, drar den till sig 
barnens uppmärksamhet. Det tycker jag inte är bra.  

Mycket nöjd överlag med förskolan och hur mitt barn har det på dagarna.Skulle önska mer utevistelse. Hänt då och då under vintern att 
barnen inte varit ute alls, jag vill att man är ute varje dag oavsett väder.Hade önskat att digitala hjälpmedel inte skulle användas i förskolan 
(framförallt I-pad) men vet att det ska användas enligt läroplan. Vill dock att användningen är minimal och inte för att tex kolla youtube eller 
dyl. Det tycker jag inte är okej.  

Emmabo har en unik kristen grund vilket vi uppskattar väldigt mycket. Barnen får trygga, väl beprövade värderingar med sig. Att de är 
älskade, att ta hand om varandra. Emmabos särart är jätteviktig i ett samhälle som verkar för mångfald och oliktänkande. Vi upplever att 
kristna har en större förmåga till att se allas lika värde eftersom de själva är en minoritet.  

Maisoun Jamal  

 
 


